
 

Solutions des mots croisés

Horizontalement

1. Mégahertz. 2. Arecibo. 3. RC (Ritchey-
Chrétien). Aton. 4. Weber. Ave. 5. Épactes. 
6. LR (La Rochelle). Tipis. 7. LOFAR (LOw 
Frequency ARray, ensemble d’interféromètres 
qui regroupera 50 000 antennes regroupées dans 
48 stations, elles-mêmes réparties dans cinq pays 
européens). 8. CI (101). Ennui. 9. Yagi. RN. 10. 
Éruptions. 11. SDECE. Tek.

Verticalement

1. Maxwell. 2. Er (Erbium). Rocard (Yves et 
François). 3. Gerbe. Figue. 4. Accepta. Ipc (pic). 
5. HI (hydrogène neutre). Raire. Té. 6. Eba 
(Shinzō Abe).  CP. Nui. 7. Rotation. OT (Office 
de Tourisme). 8. Oves. Urne. 9. Zones. Minsk.


